

«Дорожная служба» вышла на рентабельность

Рентабельность ОАО «Дорожная служба Иркутской области» по итогам 2013 года составила 4%.

ОАО «Дорожная служба Иркутской области» (ДСИО), 100% акций которого находятся в региональной собственности, впервые за последние годы вышло на рентабельность. Этот показатель по чистой прибыли составил в 2013 году 4% (около 140,5 млн. рублей). Об этом сообщил генеральный директор предприятия Радик Фаразутдинов на заседании Правительства Иркутской области, которое провел губернатор Сергей Ерощенко.

По словам гендиректора Дорожной службы, в прошлом году выручка предприятия на 65% по сравнению с 2012 годом и составила 4,2 млрд. рублей. Почти 2 млрд. рублей из этих средств получено от подрядов по содержанию дорог общего пользования, более 1,5 млрд. рублей – от выполнения заказов по ремонту дорог. Несмотря на увеличение объемов работ численность специалистов в филиалах предприятия увеличилась всего на 65 человек, при этом руководящий аппарат сократился на 79 человек, что не сказалось на качестве менеджмента, поскольку были внедрены передовые системы управления. Рост производительности труда составил 35%. Всего в филиалах ДСИО трудится 2,5 тыс. человек, средняя заработная плата без учета жалования руководства составляет 23 тыс. рублей.

Как отметил Радик Фаразутдинов, новый менеджмент предприятия ведет активную работу по погашению задолженности перед поставщиками и кредитными организациями. В конце прошлого года объем долгов перед Дорожной службой полностью покрыл кредиторскую задолженность предприятия, что свидетельствует об оптимальной структуре баланса. В результате изменился кредитный рейтинг ДСИО, и теперь для своего развития дорожники области могут привлекать заемные средства, причем по весьма низким процентным ставкам. При содействии губернатора уставной капитал предприятия был увеличен на 150 млн. рублей.

ДСИО значительно увеличила налоговые отчисления в бюджеты всех уровней, в 2013 году сумма начисленных налогов составила 559 млн. рублей, что по сравнению с позапрошлым годом больше на 144 млн. рублей.

Сергей Ерощенко отметил значимость областной Дорожной службы для развития и содержания сети автомобильных дорог Прибайкалья. При этом Губернатор заявил, что власти региона находятся в начале пути по наведению порядка в этой отрасли.

Источник: пресс-служба Правительства области

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 3184 15.05.2014, 18:20 📌 479

URL: <https://babr24.com/?ADE=125803> Bytes: 2334 / 2327 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

